
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Η «ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»(εφεξής «Τράπεζα») 

ανακοινώνει ότι το Κατάστημα Ομήρου (Κωδ. Καταστήματος 069) της Τράπεζας που 

βρίσκεται επί της οδού Ομήρου 23 Αθήνα 10672, στο οποίο τηρούνται θυρίδες 

θησαυροφυλακίου, θα διακόψει το προσεχές διάστημα την παροχή της συγκεκριμένης 

υπηρεσίας προς τους πελάτες του. 

Ως εκ τούτου η Τράπεζα ανακοινώνει ότι οι πελάτες που διαθέτουν μισθωμένη θυρίδα 

στο εν λόγω κατάστημα και μόνο, έχουν την επιλογή μεταφοράς της θυρίδας τους σε 

κάποιο άλλο από τα καταστήματα της Τράπεζας τα οποία διαθέτουν θυρίδες εντός του 

νομού Αττικής. Προκειμένου οι πελάτες της Τράπεζας να προβούν στην εν λόγω 

μεταφορά, θα πρέπει να επισκεφθούν εντός των επόμενων πέντε (5) ημερολογιακών 

ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας Ανακοίνωσης-Πρόσκλησης, 

τη θυρίδα τους και να πραγματοποιήσουν κατευθείαν την μεταφορά του περιεχομένου 

οι ίδιοι στο κατάστημα επιλογής τους (συνάπτοντας νέα σύμβαση μίσθωσης). Εάν οι 

πελάτες δεν προβούν σε αυτή την ενέργεια εντός του προβλεπόμενου χρονικού 

διαστήματος των πέντε (5) ημερών, η Τράπεζα θα προχωρήσει στην ασφαλή 

μεταφορά της θυρίδας τους, ως ακριβώς έχει και κλειδωμένη, σε ένα εκ των 

Καταστημάτων του λεκανοπεδίου Αττικής, με  κριτήρια που η ίδια θα θέσει, 

ενημερώνοντας τους πελάτες της παράλληλα και εγκαίρως μέσω σχετικής επιστολής 

για το Κατάστημα στο οποίο θα γίνει η μεταφορά και στο οποίο θα μπορούν να έχουν 

πρόσβαση στη θυρίδα τους. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι εφόσον οι πελάτες έχουν 

υποβάλλει πληρεξούσιο για χρήση της θυρίδας τους από τρίτο πρόσωπο, αυτό θα 

παραμείνει σε ισχύ, εκτός αν οι πελάτες γνωρίσουν στην Τράπεζα ρητά το αντίθετο. 

Επισημαίνεται ότι η υφιστάμενη Σύμβαση Μίσθωσης θα πρέπει να τροποποιηθεί με 

την μεταφορά της θυρίδας στο νέο Κατάστημα της Τράπεζας, η χρήσης της οποίας θα 

πραγματοποιείται κατόπιν υπογραφής Πρόσθετου Συμφώνου με ρητή μνεία του νέου 

τόπου τήρησης της θυρίδας. Όλως κατ’ εξαίρεση θα επιτρέπεται η πρόσβαση στο 

χώρο του θησαυροφυλακίου άπαξ μέχρι την υπογραφή του Πρόσθετου Συμφώνου, 

προκειμένου οι πελάτες να επιβεβαιώσουν την άρτια και ασφαλή μεταφορά της ως 

ακριβώς είχε στο προηγούμενο Κατάστημα τήρησής της. 

Εφόσον, για οποιονδήποτε λόγο οι πελάτες του Καταστήματος Ομήρου των οποίων η 

θυρίδα δύναται να μεταφερθεί σε άλλο κατάστημα, θεωρήσουν ότι δεν τους εξυπηρετεί 

η εν λόγω μεταφορά, θα πρέπει εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την 

ημερομηνία της παρούσας Ανακοίνωσης-Πρόσκλησης, να προσέλθουν στο 

Κατάστημα Ομήρου , προκειμένου να αδειάσουν το περιεχόμενο της θυρίδας τους και 

να την αποδεσμεύσουν, παραδίδοντας τα κλειδιά της και εξοφλώντας τις όποιες 

οικονομικές υποχρεώσεις τους έως εκείνη τη στιγμή.  

Τονίζεται ότι η λειτουργία των θυρίδων που υπάρχουν σε άλλα καταστήματα της 

Τράπεζας, δεν επηρεάζεται καθόλου και δεν υπάρχει ανάγκη καμίας ενέργειας εκ 

μέρους των πελατών που διατηρούν θυρίδες σε άλλα καταστήματα της Τράπεζας.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την Τράπεζα, καλώντας 

στο 210-366 9000. 
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